H CIESEAMAIR

EEBNBAHINE
ERER S -
s CERAEMEARMAR LMY K,
e AFMHBBFEEAKFTERNEE,
e AREBH MMEHAELTIEHL,
REEHS:
e Turbo C 2.0 #= Visual C++ 6.0 £ &R 3R3HE,
s H—FFIRMBFHAOm, B RBHE.
e H—FFIJEAHBEAA,

EFBMIRE S
#11.1 CEREEIXAEZFITIE,
# 1.2 EE2H.BREKRFeR BIEH,
# 1.3 #BAiTEH.
# 1.4 HEBPBEBAGEHLA,
Bl 1.5 FEREZHHA,
#]1.6 SxBEEIHNEEL,
B 1.7 HBHEBEGIAFRE DB,
#] 1.8 BRAEZHEZAFRENBEERSE,
B 1.9 FRFEHRRHBELX,
#1.10 FREFHZAFHEKF.
#1111 FAFHARAGEIXBERARLFHFEOEREAL,
#1.12 BHFHAOHBEFRELFHOBEL,
#]1.13 FHREFH T LB,
#l1.14 HREKXBHH CETEEX,
#) 1,15 BHI XA,
#1.16 EF EEKX,
#1.17 B AREEH.



(AT AR EZHHRSHH)

#1.18 HAMALE FHF,

) 1.19 i A A, B BE A MR RE X,
.20 HERBXeiEFRE X,

21 R FFHEFEE AT L,

L22 BATEARKIEHH B,

.23 PAEEMARBERKGTERL,

T I
g =T ZE X
_ ke e

=

1.1 CiEEHA

L1L1 ft2agCiEs

AFAZ ARG RFEMEY TIES TR, AMHTEIRRE R LREERES
B, ®OTKE—FIESHRATEIES . AHEIES ®E RARKAERT .

BEE T REIBEARKRE GTEINETZEL B EE. RNEANITEIESEHA
BRI R E T —ILARET . J5 KRR A5 YL TE S A X B B iC 7 Rk R i
F—ILHwIER . BARXMAIES WS EFPIITCRE , BRFABER K, K
FTRAERTTRL, o4 R L D SR P AR WX @ e 22 . AT PIFIES D
RYET. REFARTHKITEIESERIEST —ERETAMIARETHRBIE
Fo RiE T ML T LAY, S B A X fa) JE . AT 3 M 53R . FORTRAN, QBASIC, Pascal,
COBOL.C #ERYIET . MRYEFTME NWEFMMERF . hTIiHEIL IR
0 A1 1, N I YR AR e a0 2008 2o 25 13 PV E U A BE BT B ALAT

ClFILHMBmYET TR, EMBEARIEFT NI RBRARIETNAFS
Dhae, MEAXNENE, NAE KB CIETHRANFHIET . CIETRMM R A FFH K
32 AN SR T A b A A R

HRE CEFMEITER, B oK EREF AR GEH AL LA SUB iR E
FRIEMMEME) . AFLEELEEFHFERISE RN BEAERF, WE
Turbo C 2.0 SIS H , 4 G35 J5 59T SCHRTF o el o, S i 20 138 7™ A8 1) 5 IR SC AR A
Xt RE ) B ARER TR el. objs {H2 , BARER P AR AT $ AT 301 AR B s 1T, R B B An R
J 0 2R GE $R 1L 14 127 R 5045 I A O 7 A AT HAT U el exe, XA ATA AT LB AT F
HEBNBITER ., CERFRME HIF . ER STIBETHE L1RR,

it el.c il I el.obj I KERE I el.exe 217

F L1 CERFMEmE.WE EE.ESTER

C P4t i GE B BT B IR R M A B 4T, T4s 45 o 1) BT A B 28
=7 Turbo C 2. 0 EWIFE N iz 1T T,

C #AIXIT#IZ(E 2 8)



1.1.2 CEFEBAHERFRIT TR

THE2E— CIHEFREFR SRS, i Gis C B F M — IR AR F it
o AR P A LA vk ) A A TR T SR SR B SN A
(51 1.1] WE -1 CEFTEF RO,

(&1 BFWT:
# include <stdio.h> /x BEXME x/
# include <math. h>> /* BEXMH +/
int mysum(int m,int n); /* PREURFIULE =/
main( ) /[ ERBEI «/
{ int a,b,x; /x FEHIBS */
double c,y,z; /* P %/
c=4.0; /* LAF 6 178 0iBMIR S «/
y=sqrt(c);
a=10; b=20;

x = mysum(a,b) ;
z=xtvy;

printf("z= % 1f\n",z);

} /* ERBBIMEER «/

int mysum(int m, int n) / * nysum RECEH I =/

{ int k; /x FEHIE */
k=m+n; [ VLR 2 i7 B RIEMIRGr « /
return k;

}

BITHR:

z =32.000000

U

(D EEmAFIFR,CESRFRMATREMRN, REFELEE—-NFREC
PR REOTF AT, R B U2 main, 4] 1.1 PREFHMATEEME 1.2 FF
N> T2 P 1 O B O M7 AT

(2) BIFHFRC % eveeee * /[ PHE AR OR B A R VE R ER 4y L ER A MR T I iE 4T AR
Ve, ERMBWEFERZET. EBRTUHAERTFHNEMALE.

BE1F%E CHETHERAEIR



A4 math.h

main [FHY Sqrt
0| 275 -
y=sqrt (¢); ,{ A R
a=10; b=20; ®
x=mysum (a, b); x ®
® \ mysum PEEL

Z=X1y;

Blz #11#8FHiirdeE

1.2 HECEFSLITR

AT A B I RAAK CREF, Bt XS, NE CIESHREAES, M RE
Turbo C 2. 0 £ A E T K EHLE TR,

1.2.1 WA CHERE

[F1.2) HwEEFELEER—DATF“Let's study the C language. "HIFESF .
(%1 BFWUTF.

# include <'stdio.h>
main( )
{
printf("Let's study the C language.™);
}

BATHR
Let's study the C language.

U

(1) 2P main 2 EREL, B CREFHBLBAETHRBE S — 1 FREK.
=X RFES C DFERRM IR REK . 46 o8 Bk b LA — 218 7] “printf ("Let's
study the C language. ") ;”, I 1EA7) J& 4 th 15 A7) , FAE A2 3 SRR iy o X515 P4 19 47 B2
“Let's study the C language. W, 2. 3.1 %), EBENBRGH“;"AEE.

(2) CIEFTHEIXK/NE FEHPNIZEAF TR, B main AEEE B Main, printf
WARES B Printf, HRFHA LR, WRMELH, CEF I TA R8T/
B,

(3) BFH I #include <stdio. h>"FR RS 47, A T AT, BT LI Zh A A C

C #AIXIT#IZ(E 2 8)



B bR E R AL R R A KRB TR B R T A ER NS TS AT,

[ 1.3) 45 % BW AT “Let's study the C language. ”F1“It's interesting. ” f]
BT

(#%)1 REFmT.

# include <'stdio. h>
main( )

{
printf("Let's study the C language.\n"); /* B FEHFBRERT %/
printf("It's interesting.\n");

}

BATEER

Let's study the C language.

It's interesting.

P ULAH -
(1) AR 7 i bR B G 45 0 2 i 184, BRBUA W] LI R IR B £ 484D .
(2) \n” BEATA, MR F P L4 “\n”, fiy I X0 R

Let's study the C language. It's interesting.

g 1.1 P T &JE — M iE A P s & “\n” mIE R 2 47

ING

(D CREF—ERHMNE - LKL E R DHUR main, K5 BIE-S AT LUE
LR EN G ERRE N ]

(2) REEP LA Z KB, BRIBENBASISER,

(3) TEREHIC/ % eeeeee * IR AGERL /M« P Z EARIMAE =M. BT REET
4 AT B L SR B TR

W CEFHHERXLBAM., FIW,—FHNTUEREESKEN, —KEAWLAL
BEZAT B BTNAETUMEM—FTRE . HERUMAERTE KGR, S
7B VR ) AR 75 B8 2 1l A5 45 LB (B L) 4. 19) , 5% X 52 72 P AR KRR P AR A 8
By, ABHRFARTFHEREHNBERLERESS.

1.2.2 FHLBE

FHEFE Turbo C 2.0 £WMIAHT T, A HHl 1.2 FF 1.3 1 EHLL IR,

TAFEG 1.2 B EHLETE,

B 1. £ TC HFET %Y Turbo C 2.0, IR LZ%E, NPkt

%24 #EA Turbo CEIEE . 7 Windows B TRE H R, W5 te. exe SCHAT
# A Turbo C £ IF5E, #% Alt+Enter 405 8, o] 1 5f 5 28 U K, Bk — KL A 4 48,
AR E R #R/NGEDL 1.6.1 1),

BE1F%E CHETHERAEIR



E30: MBEET., WRERPL THEIERS, W% Esc ., EREXEERA
Bl 1.2 FERF IR ABRE . BRZ.

F A% RIS, B BN &8 & & £ TR 2 B 345, — & 2 5F BB R F7 £
FIUF 5. #& F10 48 , BT £S5, 78 File SEH T #F Write to, 76 H B A 5 AHE A
“d:\ewz\exmpl_2. "R O d IR T B cwz SCHIO , WHR H A SCHE 4, WK SC
AR LRI SRT H R T, U BRINY RA Y. ¢, File LBy Write to it 4
—MATE 1 WS R, Save iy 2 WA FHIE A&

5L MIFEMEERERETF., CERFEARFMERZGEARIEST. & FI @k
W B7 AL B AR AR Y exmpl_2. obj, 3% 5 77 4 AT AT SO exmpl 2. exe, QIR 4%
BRI IRA SR WPATE 6 £, EMERE 35, BUZEHETHEREBE BT
B 1 IKAERL , 1 HE Save 174 ,F2 J2 Save i S MG, UFBEAEMB X FIHE X ZH
Pl , M 4% F6 4.

¥ 64 BITRF. % Cul+FIAGE, RAMSEBAT exmpl_2. exe, WIRETTH
ERMA R, MEE 3L, BNERE 7L,

BT BEBGER. EXEBHEFRE & EVIER Tubo CHED, h TEE
BITER, —EEU#H% DOS %, #% Alt+F5 AAM k& FH AT Run FETF K
User screen g4, Turbo C £ A H # V) # 2] DOS F# (BEFR) B RETER,
Hl @7~ “Let's study the C language. ”,

AL, B3] Turbo C AR, WMREBITERETHWSERAMMF MELZHEI R T
L HAEREFNIE.

TEHFH 1.2 B EYLEERE , A B HE Turbo C ¥4, W 4kse #t 4741 1. 3 69 _E AL
1B, LB .

%145 g, %% File 2R T K New 74,

EE: AN L2 THBEMAN 1.3 RERG RARARAXR—ACES, i —
AEFPREABAL DM, IXMFETEHRNGHE,

24 WEBERT. WA L3 PRER . WREAERE.BYZ.

5% 3. RAFSCMF, 7E File SEBA N 1645 Save BU4% F2 48,55 1 A7 S 7T LUGE A otk
frd. 7EH I AME N A “d: \cwz\exmpl_3. ¢,

BAY. RFEBEEHNSHRF. B CultFI A48, RS EEBRFRFREFRE
JF“exmpl_3. obj” , FiE R A A AT XM “exmpl_3. exe”, B )5 1847 “exmpl_3. exe”, Ul
RmiF EEFBITHEAERNERE S L, ENEANEE 2 5, XMERER LR
fE, TRmE GERENETERE—H#T EREA BRmIENNESHER, MESHERD
RABZME, W@ IEHE S FREHRA 1.2 % 5.6 L1R1E.

W5k BEBTER., % At+F5 44,7 DOS R % ¥ BR .

Let's study the C language.

It's interesting.

AL, [0 2] Turbo C 3H5E, MRBITHRSFMMWERAHT MEEE 2 ES

C #AIXIT#IZ(E 2 8)



$, BB RIERH R IE.

FE: F1AREBAH L3, F1THRBLEREIANRE 1F A4, XA HET RS
BAERAFTW L) MEFHFEOREEAA\n" BB BEZRE, LAFREEE
FRFNEH B L3NE I A MERMAERE NG EEF ., T4 1.3 5 2 5&H
BFEHEEEA D, BREFH, TARAFEDE AR GF, AGHWmEHNFE 17
Fink

%6 4. B H Turbo C 385, # Alt+X 414847 LIE H Turbo C 3085, N R BF &
B RAGFE, REB S THARETR, TN EEF 2] Windows FH.

VLA .

ARG 1.2 )M IR A BN “\n”, I £ H 5 W A B A “print ("It's
interesting. \n") ; 7, F-J§ Write to ff 2% 304 exmpl 2. ¢ B HFE N exmpl 3. c, [EREA] LA
KB 1~3 B HIRUR.

WIRTE Turbo C 3R, ¥ £ File SR T 1 Load iy 4, I 78 H B 55 ARE %A
“d:\cwz\exmpl_2.c”, 7] DL HEFT 4 1. 2 BFF .

WIRAEE$E Load fr 4 J5 , S A JESR AN AR SCHR 4 W AT B g — A C U,

7E 1.6, 130 1. 6. 2 PN 4 Turbo C 2.0 Fl Visual C++ 6.0 ERIHE,F

1.3 #H £ &8

Cifi s BW F A BUR R B BRSO P A7 B B S5 A PR S B R ST 2R B4, T
BRI REAFRKTZEREAEERMREERFTERN, AT ET— 0B
B — R

[5]1.4] HWEHEL 5 M6 WS FHENEF.

(%1 BFWT.
# include <'stdio. h>
main( )
{ int a,b,sum; /* {EEAZE a.b.sun A x /
float ave; /*x IBELR ave HELE x /
a=5; /v BRI R aWRE S */
b=6; /x HEEFIFEDbRE 6 */
sum=a + b; /* KeahES5MbHE6 ZM 11 MAKAAE sun %/
ave = sum/2; /% K sun H{H 11 1 2 Z 7 5 MALRIA & ave * /

printf("sum= % d,ave= % f\n",sum,ave); /x IIE EMH XK sun Fl ave FYH * /

BATHR

BE1F%E CHETHERAEIR



sum=11,ave=5.000000

FEE: SR R2Z.: sum=11,ave=5. 500000,

UL .

(1) a.b.sum #l ave 275 &, HfF a.b.sum BB A&, ave £ LA &, B A
B RO A, LA B HRB A L AUA .

(2) I 25 B ERARE sum=11, ave=5.500000 9¢? JEHZR)FHHEE 8 17 k
sum H{H 11 FIFREL 2 #R 22 %, M7E C 1B S BN BE RV B8, Rk 11/2 WE
K5, T ave BLAARE, N H o HEBAF M LAIE 5. 0 M ARRAFREME SR
1. 4.3 %) , IR T8 “ave=sum/2. 0;”, M#j 4 : sum=11, ave=5. 500000,

(3) BE—&iEM “printf("sum= % d,ave= % f\n", sum,ave) ;" 54 1. 2 1 f 55
BRG] . A A 1R R e SRR S B N BR Yo d A A USRI N2, T 7E Vo d
FINLE 5 sum BE, %f OB R ave ME NS ERE 6 D). %0d Rl Yo 25
th PR B AR LA, 23 51 T A B AU BCR SE BB (I 2. 3.1 719D,

ING .

T AL BB D BAOHE B, — B B R A e 28 B R TE B A A e A KB,
HRAERNEITSEREUETF . WRE FEEFP S sum B EHE SR By SR,
ave FEIEA AU R B A, W AE AT “ave=sum/2;” )5 ,sum/2 [I{EH 5.5,/H ave (HH 5,

Kt

L4 BESEE

CESTMHEEEFRSTEZ .

.41 WHaR5EEMHME

[511.5] #HEH L 1000 F 100 M5 EMEF.

(%1 BFWT.

# include <'stdio. h>

# define FIRST 1000 /% N FFE % B FIRST  /

main( )

{ int s; /x ENEREEs «/
s=FIRST+ 100; /% FYF s=1000+100; */
printf("The sum is % d\n",s);

s =FIRST - 100; /% MY TF s=1000-100; x /

printf("The difference is % d\n",s);

C #AIXIT#IZ(E 2 8)



BATHR

The sum is 1100
The difference is 900

)P UL

(1D BFHPE 1ATHAIE AR # define #7217 XAF5 4 FIRST, 3 I E4UF 1000,
DGR BB A i A FIRST & 4L% 1000, MRAE—-IMBRFHLEFEFEHF—1
&, BXAERE WS 25 & 7 #E, GRba b mEecng s D, &
EHER # define iy 1710 E B XML E

(2) BFH FIRST(UE 1000) 1 100 & [ ALK L T s HFAY(E AT AR , AT IR )
“s=FIRST-+100;”J5 ,s fH B BHZ 1 1100, Pi 47184 “s=FIRST—100; "5 ,s BI{E X H
1100 25/ 900,

BRI TR E, R ERF BB HERNGRZME, W0 100, 3% F
BFRAEE;FIRST ERFET B HEMARRE, et ¥ & XHAMFSLER
AEBRRARSER:; n—MEEBTIREPHMETUBERE, W s, XM ER N E
. & ,HF FIRST 2¥ &, S EE S EA“FIRST=5;"4EM—MHERE RN,

BNEERHNZAE —NET HATFHA M4, ZREMGEANNT .

(D ZBREAH a~2.A~Z,0~9,_(FRIZO AR, H X3 KNE,

(2) BRAKE I N TRHAERET .

3 CEFTHHRBFERRIENEZES . CIET HRREF LR A,

BREAR—IAM. ECHEFTT ARGRALEYL FSFREALA M54 U4,
PREA RBLZ SO S A BT R SRR AR IR AT, X e AR R A ) A 44 R 5 A2 2 44
W4 AR . AR IRAF— Rl NS F 8,

[511.6] THEAZRSLFHLEESKR, BLRERNGIERN?

Int.float,_123,9k.qgbasic,printf.a. b,year,business

2] AT EA4EA Int, 123, gbasic,printf, year,business,

FE: printf T AT ELE A, A C#EFT P printf (FE H K L) . define (R 4 iF 4
) FEMRAR TN L ARAREXFRF RENRAXREF CEZAKMEN A
B AAFRA X FMEEECNEEZRAAALZYRE  Flde. ZH printdd XL AT T4,
AARFRFBL prindf AAMEIHK, BRKNARBETRZ AR REEREHN 8 2L
AR IRAFAL

ANEBHERAA float CGRET) IOk(BUFITK) a. bOGHBIELFFD) .

iﬂlﬁﬂt

(D ZBEWLHEEEEM . ZBEREBR W UFBCY &7 A4, 8 & S
[ 3 20 4% il i B BB, R S N BBl — MMt IR 8 15 U a4
B CHE A BRI P H A 3 ) 22 T

(2) BOZER,ZEPARY " e RgdE, mH R — 1 4E. ZZEHF
B R BRAERR IR AE . R & SO R R 28 &, HE R AT E M .

BE1F%E CHETHERAEIR



AUAR— MR ZRBIE, B#HT —RKBERE, ARG AFHEESRTESTH
JRABE, R NEN %R KR E. B1L3RRT —-NEEMNENL.Z
WIRAE A Bt ) i 72

int a; T a=5; HUT a=6; AT printf ("a=%d", a);
a| REE a 5 a 6 HoR: a=6

(@) EXEMAGEa (b)) FIWRE ()% 20URE (d) i ap9{E
E 1.3 AR E S JRE R H

H T R 8 SO AR AR A9 28 B A AN B RE » O 1 B L 6 3 O T S 5 » s Uk
AR L7 B N TR B AR B O, N “int a=0;7, 7 & S B 19 7] A 45 728 B R, 40 “int
a=5;" ARV . “int a=5;"MIEM 5 “Int a5 a=5;"HF. CIHEF AFER—
ARE IR XA R IR BT RR .

(3) ZBM“Z7AZEEA XA B8R R%E R UK R ITR AR
LR B E RIS BRITTR NA.

(48 1.2] 7& CIEF F “int a=5,b=6;"R-FIEME? “int a=5; b=6;"H7
%

(g 1.31 RA “int a3 a=5;", M a=a+10;"R-FERNIETG? ZiEM K
A a LA a fURAE BRI Z” A a (AR BK“E"?

WRAZRIA R X o), A LA FARSE, TES B A .

1.4.2 BRIER5EE

1. BRE=S
[611.7) wERF KB NEREE5 5T #H NS s e (.
(&1 EFuWT.

# include <'stdio.h>

main( )

{ printf("Decimal; %d Octal: % o Hexadecimal; % x\n",21,21,21);
}

BITHE R

Decimal; 21 Octal; 25 Hexadecimal; 15

&7 U6 .

P %d. Yo, Yox s R ULHIRF, 43 B % # ikl A E R oS 3R B 2N B
BRI R 21,

(iﬂ-f&gﬂ 1. 4’ iﬁ"ﬁj“pl‘lntf("%d, %X"9 17 ’ 17) $”E/‘Jié’fﬁ:%%%{+é\?

BAE BN E AR AEREARRARER, HEEEENT .

C #AIXIT#IZ(E 2 8)



—— HAH, —32768~32767 (B —21° ~2—1),
KB, —2147483648~2147483647 (B —2%1 ~23 —1),

HECHESPHEMEERHTHEAESGIHYORE S . A X8 EEUE K — 5
WiEEN 1.6.5 %,

2. BRTE

BRI R LR R AR, BRI RN Y AR AE AR ER, F XEE
Bh A J AR 4 7 B 4 LA

(51 1.8) HWE— AL RNE . RE MR H T,

(71 BEFWT:

# include <'stdio. h>

main( )

{ int a=0,b=0; /x BXEARRAER aMb «/
long int c=0; /x ENRKERMARE c %/
a=32767;
b=32768;
c=32768;

printf("a= %$d,b= $d,c= %$1d\n";a,b,c); /% %1d i 12 long {95 1 MFER =/
}

BATE R
a=232767,b= - 32768,c=232768 (¥ : b FEA R 32768, =A% H I F)

FEF LA

(1) & BRI BT RET int, & LKA 8 N K4 long int I # long,
. BIFH R E LER S “long int ¢=0;”, W] & 5 i “long ¢=0;",

(2) Yd.%1d Jok w26 HA , 43 51 A 46 S AR BN K B AU .

(3) HIF 32767 BB AR B KRIUE 32767+ 1 ME AN B AR, IR AR R FA]
FHIHE 32768, HAKEM™ES R 1.6.5 1.

D BIFHPEXTAR aboo, EAKRBERBEE AL . EXLBRFF R, T 8
P, A R B B R AR T AR, B, KR E G AR
BA A iYear, R/m A O HZAE & 4 ] A 1Population 48, Ko %8 1 58 i #1 1 43 HI &R R
AR B W BUHE 2E AY , B A ALRK B R BUARE

A2b P B R BOHE N % FE R AR M) R . SR T Bl Ok AR SR i S R BB, A S A T T
Ak 3 1% 54 Y15 B P AR U L PR R 3 A B 28 ) (B A R s K AD) , iR AR YR HUE 1
Je A 35 P 55 LU A% SRR (Yod B 52 Yld) , 75 MR RE A5 R B IE R A 45 51 .

WRVEEA RN AR R RIE AR &,

H AU AF B A] LIRS B s A OB (B BUE T R N, ER LIRS TAR a MEX
TE 2 a 7E— AR B B B 5 19 2 1 B0R a i BUELE FL

BE1F%E CHETHERAEIR



1.1 BEATENEN

a iy E LR a A FHE a Y B0 v
int a; FAH 2 —32768<Ca FRY(E<C32767
long [int] a; KR 4 —2147483648<Ca Y H<C2147483647

1.4.3 SRERS5EE

1. XBESE

e CIET P sC R E B 0 XU BE 2 AL 40 38, DURS BE 28 24 6B AR UE B0HE B A 15 1 v
R, N EAMBEFEAD N 15, SOEER B M RMELEZ — 1.7 X 10 ~
—1.7X107%8 8 1. 7X107%% ~ 1, 7X10%%,

[611.91 wERF . HLEEER/NOEXFEEOE .

(&1 BFWT:

# include <'stdio.h>
main( )

{ printf("$f-- %e, %$e\n",123451234512345.1,12345.6788885,0.0); }

BATHR

123451234512345. 094000 ——1.23457e + 04,0.00000e + 00

R UL -

(1) e B PR RE R G %L %N N NS R A
6 AL SR 7 RLPUE A SHH Yoe, A B X, NEE BRI A — IR HTF DEBUR
JEEH 5 AL S 6 AL A AD, IR A Y e i X UL B AR 0. 0, W A B KX
0. 00000e+00,

(2) M%E 1 LR BB ERTUE N BT 15 MHEFHERTIR.

£ CEFHELRERBAEWMERIEL, B3 6N 0¥ X Mg H0r .

(D 3 HNEOE X0 F 38 B AN . 40 12, 3., 12,12, ,0. 0 #RE B KM+
HEHINEOR R, T 123 FL (R A /NEUED BRI,

(2) FBEXEMUFECEF R FIE B . W 3. 15e1.315e—1,0. 315E+2 Y F
3.15X10,315X107",0. 315 X10%, 1 H#F L~ 31. 5, FHAEEIL AN ZEE (B E)HEf
T A B Hoe JEHE IR EL TN EEE, W E—1.3el. 1.. 3el e FH RN ALK
B2, 3. e2 . 1E+3 #RE AR,

2. XBUTE

SRR R R O REE , AFE T M X — B U B0 N, LRT &
e BT BB ORUIE K5 B2 43 Dy NG B2 BB DURG BE AL

[511.10] HE—ALAAR R E S RE R RT .

(&1 BFWT:

C #AIXIT#IZ(E 2 8)



# include <'stdio.h>

main( )

{ float a=12.3,b=0.0; /* BX2ANHAFERAR «/
double c = 12345.67; /x EXVEERAER %/
b=12345.67; /% WATAREMAER —FTRIE * /

printf("a= %$f,b= % f,c= % 1f\n",a,b,c);
}

BATHR
a=12.300000,b=12345.669922,c =12345.670000

FEF LA

(1) Yof FHF % i BA0RE B 28R XORS BE AL, i Yo Uf Rl Fi s DU B AL, Rig Yo f
W U, H g 6 AL /NER

(2) B B RUAR B A7 BCRHE B, BEARAIE 6 178 A% 50T, i WUKE B 20 A8 B BB AR E 15 1
BT . HBITERTUEH b RIETHT 6 S5 F ONE 7 AEBFE AN, c
BRAET i B (AR KT 15 ).

Q) WERFN B ENEEBNE 1N TFH, RN ZEE N REER, A dER
RS 1T, RN X R PUEE AL

S AU AR B BUE R FE K B B A ST LA BT AN B CRE , JC YA R B b 7 5
WoAEEHBIRE, R L2 FIETER a fE VB a EHBIPLE AT & K750
a i BETEE .

®1.2 ZHETEMEX

E XK a KR FHE | AREFE/ M a fy BU{H ¥
float a; PANE B 4 6 i —3.4X1078< |la P EfE | < 3.4X10%
double a; YUK B 8 15 fir —1.7X107°8 < |a HFRIME | << 1.7X10%%

L4.4 FRHYUERSER

1. FHEEE
(6] 1.11] HERF K% T FHE A R

(&1 REFuWT.

# include <'stdio. h>

main( )

{ printf("%$c—- - - %$d, ¥c— — — $d\n","a',"a'’,'&","A";
printf("$d- - — %$c,%d—- — — $c\n",'a't1,a'+ 1,2+ 1,A'+1);

printf("The value of \'a\'- \'A\' is % d.\n",'a'—"'A");

BE1F%E CHETHERAEIR



BATHR

a- - —-97,A— - —65
98- - —-b,66—- - —B
The value of 'a'—'A' is 32.
&7 U6 .

(D #RNYH Yc AF@E— DT/, R E B AR SRk, (A5 bR g
515 . FAAEE DU R AE S B R R ASCIT A . F/F a1 A
ASCII FS{H 53514 97 F1 65(Z WL % B) .

(2) FHEBRAUSMEE, ZxXa+1 WEEFH“a”1 ASCILFEE 97 F1 1 Z Fl
98(HI“b” ¥ ASCII FBE) , Ti'A'+1 {2 “A” % ASCII iB{E 65 F1 1 Z F1 66 (I “B”
ASCII 5 1) ,

(3) NG FE5HAMM R KE FHH ASCIL B {H 2 2 #8 2 32, KW g F & “H” A
FR R —32, FR“m” A xR M+32,

[iFig/ 1.51 B MF8“g”# ASCIL#1{E Jy 103, tnfay i35 F 8 “L” ) ASCII i {H ?

[611.12] HwERT KRR TFHRBRERRE L,

(71 BFWT:

# include <'stdio. h>

main( )

{
printf("%$c—- - - $c\n",\1',\x1";
printf("%$c—- - - %c\n",\25',"\x15");

printf("I am \"OK\"\n") ;

I am "OK"

AR

TR R ASCIL T REHE ) — /5 LB oh A7 B A B R 5, B, 7
RO § %, FEBIF I AT B TR T R\ R TR 1 A\ ] ASCII 75 (it
% 3 G BAE“\xJF TR 75 ASCIL P8 R FI6) . W15 76 B th X5 5
o RS BN BN, B e R — 4 S A printf (" am "OK"\
n") R

FE“\" FF Sk 9 R P BB 9 ST 56 1.3 91014 T 06 IO LA

L E R, TR R BRI, — R AL T A R 851 Bk 1 A 7R,
B UFRF G\ TF R M F /I . 740 8 B T LUBEE ASCIL T (A 2 i MO 58, B 5
FECHR 5 R T B

C #AIXIT#IZ(E 2 8)



#®1.3 BERABXNEH

L 257 B UFF R + ¥4 ASCII 7% {8
\n AT 10
\t 68 i B A% CEP B2 T — AN e XD 9
\v U 1 BeAk 11
\b B 8
\r Al % 13
\f 4Lk 7T 12
\\ RAFHTLF5F 92
\! B SFEPF 39
\" W5 F5F 34

\ddd 123 i N BT AR FR, I\ 1 RARO 1(®
\xhh 12 2 i+ 3R BT AR B 45, 1\ x15 3k § 21C$)

2. FHBLE

TRHUZR B HR ASCIL FHEFREM DT/, FHREBENFEF -
T,

(61 1.13) %S — DR B A S IRE e AR 7P .

(1 BFWT:

# include <'stdio.h>
main( )
{ char ¢l ="\0',¢2 = 8',c3 = \0',cd = \0'; /* B ANFRHEUERE «/

int sum = 0;

cl =65; /* THRBURAFEHARER 1 «/
c3="101" /x FINBERI RSB LFRFIRE 3 * /
cd ="\x41'; /* TSR RSO LFERFRE 4 «/

sum =c2 + 30;
printf("cl = %$c,c2= %c,c3= %$c,cd= %c\n",cl,c2,c3,cd);
printf("cl = $d,c2= %$d,c3= $d,c4= %$d\n",cl,c2,c3,cd);

printf("sum = % d\n",sum) ;

BATHR

cl=A,c2=A,c3=A,cd=A
cl =65,c2=65,c3=65,c4 =65

sum = 95

FEFP UL

BE1F%E CHETHERAEIR




(D B MU T RIR S T AR B, 3R B PN 5] 5, (HR B A4
¥ (LB B RE AR ASCIL A E) 4 7/ 2 B, AREmEsE 5.
(2) B SLFRF\07H) ASCILTB{E N 0,
(3) W T TR H ASCIL B {E S in 8 Bz 5, P a) o Hoz B 2R B 4 R 45 e Al
=
B =PRI B TR P, SCPR B RGO X T AR ASCIL BB (77 e 22 &
PR A A BT, BIAE B P A N AR % T AT R ASCIL B {E, N b P47 22 B AT LA S
BRBAE M IBH .
W) BB EA cAFRERIE | DT, RRZER TR,

Kt

1.5 EBEEHFMFTIER

CEFRMUEFFEMNBER (S LM A), I i 2818 5B A7 4H U B RIB =K
WL AR CHEFREAMA—IHENE. ATENFRERSEN MESH/F.E
SIEA 0 OB 32 B AR 45 LK HAR R Y 2 18 2, T HAth iz A4 2R 3k 50K 7E 5 T Bl
4.

L.5.1 HARBFEFFMEEX

1. EREEH
CHEFTHRMEMBERZEMNE 1.4 Fix.
K14 BEREEH
BREAF X % i BUE BREXR % i
+ i 4 A S A 2+3.5 B4R K 5.5
- oA 4 A S A 10—5. 0 W55 RN 5.0
* * 3 # Rl SC A 3x 4 BEER R 12
/ 3 3 A ol SE R 1/2 WZERN 0,1/2.0 BIFER N 0.5
% R 3 A 5%2 WIGER K 1,2%5 MLER K 2
- Uig=s 2 A SR —11.3

M BTG AT LAE B AR+ /) BEARRNE SRR R A, W R Rt
BOHZBHEER A, B, 1/2 HERE AR 0.5 MRAMNEREETZELE -1
BEALE, WK E BN ERE TR, BIsfr &R I IUEER. 55
BRI BN,

FERERBZEFN N ER, EHIT +.— ./ BRBEN, RE H I BEEEHE
B 45— 7E R ML e e (B e — B [R) — AP B 2R B0 , R R M AT 2 58 B R G R KRB R e

C #AIXIT#IZ(E 2 8)



JERIZEAL, B 14 T BRSNS AL, FTARGE I B RV 1) AR I DR SR B
PR
(D EERE%
WRBHEESE char B, WA BUEH G int 8, IR B
HEJE float Y, N WA J0 S i e B double B, R 5 B #AT T long
e, char B4 E H AL T B B ARG int Y, 1 M
float 7Y {148 & #b &3 2 0 F B i B B i double #,

(2) 1/ FAik B 1.4 Feemn

# int & . long ZIF double B R EHKIEZH 3G
By, i R B R AR, W B FRI—WE , MREA#E TR, TERZE, HEHS
RBARZEAERA, R AURT , B AL TR FEBYE » W 2R 5006 5 R 5 25 8 1
BES -2 HEANKE REHEE, MEHEEEREBMERIHEKA,

KAV WOE H — LB, HIA0,int BIEL long #5 double B HEATBZH , WS ¥t int £
5% long & G #:7%#  double #Y, 4R J5 - XF P91~ double BUEN IR T2 5B, HiIz B RN
double &, F40,int #1 5 long B T2 A, Z 4 int ALy long Y, 35 3F X P9 >
long BUEHEHITI2E ,, HIZBH SR K long B,

TiAh IR IZE R int BUH float B, ;1 F RG LA SEHE float By double
A, R AT IE B 2 0T int BB B RE 2 %3 double 2, Hiz B 45 411 double #Y,

(i3t 1.6 EHE 8 char ZUFN float HIRT, £ 4 W a0 Ab B 2

2. ERFERX

—2x ((atsqrt(4.00) =1 B—PHEARRKIENX, K sqre(4. O RFIH R G R AEAIR
FHREBREOTE 4.0 WP FRE. EZCIEFT . HHBEREZEM BESMEZENZ(E
FBHEE. TR R AB . BE/FEA CETEERMNMREAMRAIBEARRENX, BAE
KA ESRE—NEUE

BARRKKXWITE RG], AR L5451,

F1.5 HERAREAWHE
HAFKER BHdE HARBRNE

1. (—2)+6x%5 %8
#2X.(—2)+30%8

double

—2+18/3%5%8 352t 6 4
F a4
%15 ((6+3.00/2)
a* ((6+sqrt(9.0))/2) B 24H:5%09.0/2) 995
(B #% a WES 5 B 3$H.5%4.5
¥ 4X.22.5

LI
(D —APBEARKXFALUA S BER, N BEARARKXH#ETIHEN, BEEE

BE1F%E CHETHERAEIR



BRERIT ., ZEMRCHIIHT CIEFTSHTHABEMMREEMES M. RER
BB /)N, 38 BT R AR 7E 58 , s AR Se A e . BN, B 485 L ik fisfe ik s BAF L
HMBE SRR 1.4.3, WL EER 23«5 HEF 2+ B =5), HER K 17, WFRH
— RSB, —EEEAE G MBETIEE, W, BB /M o« MR EHEE
LR FMNEERS RN ERKENX 12/2 x 3 MY T (12/2) * 3, WARZ 12/(2 % 3),

(2) BARRBA PR & UH0E #EKE,

Q) B¥FHFESL AEFESY VECETREARPAEHEH. CEFRA
WHEARES, AU AZEER.

(4) AR RBYBERFR XX EMBEEAS—F, B0, printf ("%0d", 32767+ 1)
BATHE R R —32768(JH 32767 55 1 f Al 1 3 A< AU BB Y D L printf ("%61d", 32767+ 1)
RIBfT4 R 2 — 1671168 GREARITERHARE RE , HUKEARIE L ), AR
B A B B A ME 32768, O T AR IEEUHE A i2 S 45 SR A B B Yu L, B B Z RSB IE
AT 45 R BUE TS, I BB S M B 28 AL,

(91,141 H6fRHt "5 05 R C i F A AR,

[®R)] CESEARFTLXARS3. 14159 * (r*r)/ Ca+ b),

v

(D CIEFARMFRT EEAF, HiL R * "HHE R T WME.

2 ECEFT . AREU «, HAERAREZE, AR EE, H NS M RE &
¥ BEFE 3. 14159 5% 3. 14 &A%,

(3) (at+ D) EFESRREE I .

1.5.2 WisF P mEEX

1. REZEH

CEFFRUENREZBREFA=.t=.—=.x=./=%=%,HPF 5 M 28K
REAWREZEFCEE 1.6.3 WHFNF) . REBBEMWRLREERN 14,458 F M
EHEERE,

2. BERER

AMEZEFHE—- TR - CESERIRERERRMELXR IRERLERK,
WA 2= 35 X — BB 2

¥ = A& X

Bilgn,i=3 % 2 RWRIEFRER, HE K 3 F 2 e 6 MALHE i,

iﬂlﬁja:

(D MERIWEELRR: EHAEREZREFAARBEXNE, AR EZER
BAENMNER.

(2) MEZEMFWLALTRERREFMHRID , HHTLE CIETWEME %
FirX, BEFHMER SN i=ix2 BEEMRERE, Hb#ESRELITEREX

C #AIXIT#IZ(E 2 8)



i*2 MG =2 MER 6, RJFH 6 e 1. EE, MEZEMFLEDERBAR-FMHE
T » T A5 520 H B ) A R O R A DR i A A R M, LB A SR S R R TR

(3) Wt fF 2 328 =X A (2 T ML 328 B3 AR 72 i 0 2 8 T A B R L Bl TR R 38 5K a= 3 »
2 BB 6534 b BME R 5 I, IEFR A b=b+2 BMEN 7524 a WEDY 1,b KMEN 2 B,
MAE R B a=b RER 2, (BRI S a BED 1,b B{EDS 2 W b=a WEAY 1M T&
B y=8 WME N 8, NI E R KK x=(y=8) +1 KEN 9B 8+1),

W) I TREZEMANES T HRABAGEE, W x=y=5 FM T x=G=5.

(5) TEREMIRERZE T, MR REEF AP A BERBEA - MR E LG
hRBAMERRA B Sh R0 R B R AL, K5 P AT A . TRC(E I A % e AL 0 2
W1.6.3 9. TEARREEI M 2 [ AT RE A BN, 5 5 EBRA B MR, flm, &
double BRI L float BB, th FHETEE AR &5 £ GE H AL, WL &
X R R ETE X

BOHE 2 2 o 7T LUA) I 58 ) 28 B B e 1) O vk H— B 0k

(RA L) (REX)

(61 1.151 %HE—A5RH KA RNETF .

(1 BFWT:

# include <'stdio. h>
main( )
{ inti=0,j=0,k=0;
float x=5.8,y=3.7,£=8.56;

i=(int)(x+y); /% ¥ xtyRIGEE 9.5(B) 5.8+ 3. T)E AR int B x /
j=(int)x +y; /x KM x P BME 5.8 H A int RS .5 yMIn %/
k= (int)f % 3;

printf("i= %d,j= $d,k= $d,x= $f\n",i,3,k,x); /* x HHHELE 5.8 x/
}

BITER
i=9,9=8,k=2,x=5.800000

PP ULE

(1) 58l 2 AU 5E 3038 BAF (int) 8RS — X R 455 R 7T 2>, 640 6 i= (int) (x+
VE/ i = int (x+y) REEIRMN.

(2) (int) (x+yFGnOx+y W& ORF, BAEREE L8 +y) FHES.

(3) (nOx MIEFRH N x FBCHME 5. 8 4 B AL 5, (IR 5 FALZR x
CHP x A E RS , IR A x M2 40 s A,

D NHRKEEF BERENEHEEBEEA WK (%3 BAAEMNESKX.HE
(nO1%3 BAEM, W R (nOf MEZEAE 8,

BE1F%E CHETHERAEIR



1.5.3 E9eRAmEEX

1. ESEEH

CETHRMUEMNESEEMRE,”. ESBHEMAMMAHEMEN 15, RITABHEM
FIAEABRERNBER ES2ERNEATNEALEES.

2. EERER

FEESZREME CETRIRNEHEE RN RBNKHIESTKILKX,

[511.16]1 %E—EHESREXHET,

[fR] BEFuF.

# include <'stdio.h>
main( )

{ inta=0,b=0,x=0,y=0;

a=(x=8,x%5); /* BESREARNx=8,xs5HERS a x/

b=x=8,x%5; /* Sl RERBN x=8 WERS b, HR x5 WE =/

printf("%d, $d, $d\n",a,b,(y=2,y*3)); /* HWH abMEAERN(Gy=2,y*3DKE */
}

BETEER
3,8,6

PP ULE

(D BE5RBX (x=8,xN5) HRKM TR 8 M4A x, HR 85 MEUERN 3).
3 EIIE B REXMME.

(2) FBFEH a=x=8,x%5) M b=x=8,x%5 MEARF. a=(x=8,x%5) {IK fi#
AR BREFEX =8, xUDME,FH a BRE. XE—TREXEKX. b=x=38,
x5 MRS el RER x=8 M{E 8 4 b, 3K 8205 ME RIEE B/ MM %E
RWESBEME  BERBE -ITREL BHRBEFE 2IREXR-NESERE
X, HKAERFHPAEBIR MRS EZEES.

(3) BIFPIAELESERSRAFE, G, E&fE—FmdiEmT a,b, (y=2,
y* DA MES BOSRA, -4 RESBREF.

EERAEXNM—BIERX N .

AF X1, 22K 2, 248X 3, , k& Xn

Hokfpd e NESXX 1 BEEX o T RME. FEL o HERESHRERX
HIE

1.5.4 A, 3RisHEF

E CHEFEFT Q@AM BB (— BB/, NN %8s 2,

C #AIXIT#IZ(E 2 8)



